

«Радует, когда после тебя остаются чистота и порядок»

15 марта в нашей стране отметили профессиональный праздник работников ЖКХ и бытового обслуживания населения.

Глава города **Наталья Петровская** накануне собрала в своем кабинете лучших мастеров своего дела в жилищно-коммунальном комплексе города.

- Ваш труд не всегда замечен, но абсолютно необходим каждому горожанину, - высказалась Наталья Александровна. - Вашу работу не замечают и редко благодарят за нее, когда все идет хорошо. Но любой недостаток сразу вызывает волну недовольства и жалоб. И ваш профессиональный праздник - это очень хороший повод сказать, что, несом-



тры на критику, мы высоко ценим и уважаем нелегкий труд работников ЖКХ и благодарим вас за него.

Среди награжденных оказалась штурман-маляр ООО «ПЖК» **Александра Рухлова**. О любви к своей работе **Александра Федоровна** сказала так: - Когда мы приходим на объект,

там все облуплено, залущено, обшарпано. А когда уходим - всё радует глаз порядком. Результат твоего труда радует людей - и это главное.

Почетными грамотами и благодарностями от главы города Шарыпово накануне профессионального праздника были награждены 15 работников шарыповских предприятий ЖКХ. А директору МКУ «Управление капитального строительства» г. Шарыпово **Ильнуру Баширову** торжественно вручили Благодарность от **Губернатора Красноярского края А.В.Усса** за добросовестный труд и высокие показатели, достигнутые в городе Шарыпово при реализации программы капитального ремонта домов.

Уважаемые работники и ветераны отрасли культуры Красноярского края, детищи искусства! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Эта торжественная дата — замечательная возможность выразить признательность, отдать дань глубокого уважения людям, чья миссия — беречь духовное наследие Родины, развивать искусство, расцвепить юные дарования. Культура играет ключевую роль в нашей жизни. Являясь создающей силой, сокровищницей моральных и эстетических ценностей, средством передачи их последующим поколениям, она объединяет общество, позволяет сохранить национальную самобытность в условиях глобальных вызовов. В культурном многообразии Отчизны наш регион звучит мощно и ярко. У нас проходят масштабные фестивали искусств, артисты и коллективы края уверенно одерживают победы в международных творческих состязаниях.

Среди знаменитых соотечественников множество сибиряков-красноярцев. Живописцы и артисты, музыканты и исполнители с берегов Енисея обрели заслуженную известность, а некоторые — и мировую славу. Их таланты смогли раскрыться благодаря особой атмосфере, созданной короткой ангуаистов — педагогов профильных учебных заведений, сотрудников театров и музеев, работников библиотек и клубных учреждений. Объединённые просветительским духом, своим мастерством и трудом, они наполняют души земляков чувством прекрасного на концертах, спектаклях и выставках, в храмах книги. Дорогие друзья! Благодарим вас за вдохновение и преданное служение делу, подвижничество и высокую самоотдачу. Желаем неиссякаемой энергии в следовании своему высокому призванию, светлых и радостных событий, счастья, мира, добра и успехов во всём!

Губернатор Красноярского края **А.В. Усс**
Председатель Законодательного Собрания края **Д.В. Свиридов**

ВОЛЫНАЯ БОРЬБА Надежда Полозова завоевала путёвку на Первенство России

С 10 по 12 марта в Шарыпове прошло первенство Сибирского Федерального округа по вольной борьбе среди девушек до 21 года. В соревнованиях приняли участие 46 спортсменок из Новосибирской, Кемеровской, Иркутской областей, Красноярского края, а также Республики Тыва и Хакасия. Соревнования прошли на высоком организационном уровне, с использованием технической аппаратуры и нового оборудования.

Среди победителей и призеров оказалась воспитанница нашей спортивной школы — Надежда Полозова, которая заняла первое место в весовой категории 53 кг и завоевала путёвку на первенство России, которое состоится в Абакане в апреле 2020 года.

малярному делу — Юлия Александровна Ермаова: Я почти не волновалась и выиграла все последовательно, не забывал и об обязательных правилах техники безопасности.»

А Светлана Бобрикова вместе с еще двенадцатью участницами-конкурсантами шила броуки из «хитрой» - тонкой скользкой ткани. И карманы на изделие надо было наложить, и лапсы аккуратно прострочить. Девочка делится впечатлениями:

- Перед каждой из нас лежали технологические карты и детали кройки. Главной задачей, стоящей перед нами, было быстро и ровно соединить детали. Особенно трудно давалось накладкавание «ускользающих» лаптасов, но у меня все получилось, чему я очень рада... Рады успеха ребят в школе все педагоги. Директор, Светлана Вениаминовна, благодарит и родителей Сережи и Светы: «Их мамы, Татьяна Сергеевна и Оксана Витальевна, принимают большое участие в жизни детей, помогают во всем. А какие пирожки испекла мама Сережи и положила им с собой в дорогу!..». И с гордостью подчеркивает, что при огромной конкуренции медаль за занятое третье место их ученицей — это просто настоящее маленькое чудо.

Маленькое... Так и Света Бобрикова сама еще совсем не больша! А умеет уже многое: научилась на уроках технологии и фарушки шить, и юбки «полуоболонье», и даже экосумки. И эти самые сумки такими красивыми получаются, а, главное, «экологичными» и крепкими. С такими изделиями в магазин можно идти с радостью. Сумка такая —долговечная. Отличная альтернатива пластиковым пакетам, которые то и дело рвутся и засоряют окружающую среду.

И это очень хорошо, что есть у нас в городе школа, где ребята с органическими возможностями здоровья всею жимут и с интересом участв. И даже в краевых конкурсах достойно представляют наш город! Кроме всего прочего, ребята и будущее свое «просматривают»: собираются по окончании школы совершенствовать мастерство и получать профессиональные знания в техникуме.

Наталья Шинкоренко
Фото Светланы Стриженковой

Ежедневно читайте и смотрите свежие новости города и района на сайте ogni-sibiri.rf

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Чт	Пт	Сб	Вс	Пн	Вт	Ср
19	20	21	22	23	24	25
-2	0	+4	+9	+2	-2	-5
-4	-4	-1	+1	-3	-9	-10